



*Отчет о проведении воспитательных мероприятий в рамках проведения Единого дня профилактики в Международный день здоровья «Здоров будешь – все добудешь!».*

1. Общие данные:

1.1. Количество обучающихся:

1.2. Охват детей организованными формами отдыха и досуга: 122 человек. 100 %;

1.3. В первой половине дня задействованы: 122 человек. 100 %;

1.4. Во второй половине дня задействованы: 52 человек. 42%;

1.5. Количество учащихся, стоящих на учете в ПДН – 0

Из них задействованы – 0

1.6. Количество учащихся, состоящих на ВШК – 1 чел

Из них задействованы – 1чел, 100%

2. Мероприятия по организации:

№	Название мероприятия	Ответственный	Время и дата проведения	Классы, кол-во участников	Из них детей, состоящих на учёте (по фамилии)
1	Оформление информационного стенда с планом проведения мероприятий.	педагог-организатор	03.04.2019		
2	Весёлые старты «По тропе здоровья»	уч. физ. кул.	04.04.2019	1-4 кл.	Морозов А.
3	Школьные соревнования по Дартсу.	уч. физ. кул.	05.04.2019	1-4 кл.	
4	Творческие проекты «Здоровое питание. О пользе молока»	ст. вожатая	05.04.2019	1-4 кл. 14 <sup>00</sup>	
5	Спортивный праздник	уч. физ. кул.	06.04.2019	5-11 кл.	
6	Итоговая линейка «Дня здоровья», подведение итогов.  Размещение на сайт.	Директор  Педагог-организатор	08.04.2019  до 13.04.19	1-11 кл.	

*Педагог-организатор*

*Н.Н. Слепцова*

**Всемирный день здоровья (World Health Day)** отмечается ежегодно 7 апреля в день создания в 1948 году **Всемирной организации здравоохранения (World Health Organization, WHO)**. ... Ежегодное проведение Дня здоровья вошло в традицию с 1950 года.

**Всемирный день здоровья – это глобальная кампания**, которая направлена на привлечение внимания каждого жителя нашей планеты к проблемам здоровья и здравоохранения, с целью проведения совместных действий для защиты здоровья и благополучия людей.

**6 апреля в спортзале прошёл спортивный праздник для учащихся школы.**

Участники мероприятия соревновались в эстафетах и конкурсах, перетягивали канат, ловили мячи, выполняли задания на умение слаженно работать в команде. Целью спортивного праздника было привлечение интереса школьников к активным занятиям спортом, популяризация здорового образа жизни. Для победы в конкурсах ребятам нужно было проявить творческий подход, учиться взаимодействовать с членами команды для достижения наилучшего результата.



Накануне праздника учащиеся начальной школы выполнили творческие проекты «Здоровое питание. О пользе молока».



